

## Acte 26/01/2023 Greenpeace

Participants: José Luís i Laila

S'ha parlat de varis temes entre ells els següents :

1. A la propera reunió s'ha de comentar la vaga pel clima del 3 de març. Es pot participar en forma convocatoria o a través de les xarxes social.
2. El 23 de Febrer és el dia d'acció global pels oceans. Cada any s'ha fet alguna activitat. Pensar en què es podria fer aquest any i qui podria participar.
3. Avisar a Fernando que quan podria en Mario fer una formació de greenwire.
4. S'ha parlat de com gestionar la neteja de membres al grup de WhatsApp. S'ha arribat a la conclusió que
  - El primer de tot és esborrar el grup de whatsApp d'Activos, ja que es duplica informació.
  - A través d'un missatge respectuós (plantilla drive), s'enviarà a cada membre del grup amb un missatge privat (Buscar personas responsables per desenvolupar aquesta tasca) i obrir un nou grup amb tots els participants amb intenció de participar.
5. Definir rols i tasques → Buscar rotació a les tasques. A la propera reunió es té que dir , si o si, el nou coordinador.
6. Es creu necessari i bona opció crear un calendari anual (2023) amb totes les dates importants, per prevenir accions amb antel·lació.
7. S'hauria de passar l'enllaç del drive al grup de whatsapp.